

## Tárgytematika / Course Description Diplomamunka

KGLS\_MMTM137

Tárgyfelelős neve /

Teacher's name: dr. Kurucz Attila

Félév / Semester: 2023/24/2

Beszámolási forma /

Assesment: Folyamatos számonkérés

Tárgy heti óraszám /

Tárgy féléves óraszám /

Teaching hours(week): 0/0/0

Teaching hours(sem.): 9/0/0

### OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

A kurzus célja, hogy a képzést összekösse a gyakorlattal. A tárgy keretében saját üzleti probléma projektmunkaként történő feldolgozása történik a megismert módszerek alkalmazásával és félévközi konzultációk segítségével, A javasolt megoldást oktatói/szakmai bizottság véleményezi.

### TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

1.hét Diplomamunka tárgy és az oktatás bemutatása. A projektfeladat egyeztetése I. Konzultációk és a feladatok követésének módja és csatornái. A beszámoló és prezentálásának formája. Értékelés.

2.hét Az egyéni projektfeladat egyeztetése II. (Probléma, cél, folyamat, módszer)

3.hét A diplomamunka kurzus során a résztvevők saját elképzelésük vagy valós üzleti helyzetükre szabott marketing/brand koncepción dolgoznak. A probléma feldolgozásában támaszkodnak a párhuzamos modulokra vagy akár az első féléves tananyagra. Egy olyan online marketing projektet koncepcionál /és vagy elvégez, amihez támogatást kap az instruktortal folytatott személyes és/vagy virtuális konzultációkkal. Egy elkészített témajegyzékből válogat magának a dolgozatba beépítendő területeket, amit a konzulenssel pontosít. A modul zárása a megcélzott online marketing projekt kidolgozott javaslat bemutatása és szakértői bizottság előtt történő megvitatása. Ezt a tanulmányok lezáró aktusának tekintjük, bizonyítja a vezető rátermettségét.

14.hét A projektfeladat bemutatása, prezentáció oktatói/szakmai bizottság előtt

### SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

Az elkészült projekt eredményt 30-40 oldalas tanulmányban is összefoglalja a hallgató. Eredményét és a koncepciót bizottság előtt bemutatja, megvédi, így diplomadolgozatnak elfogadjuk - ennek alapján számára az oklevelet odaítéljük, minősítését meghatározzuk.

A kurzus teljesítésének feltétele az elkészült projektfeladat bemutatása és a részvétel a haladásról szóló 3 beszámolón, valamint a szükséges számú konzultáción.

---

## **KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL**

Oktató által elektronikusan rendelkezésre bocsátott szemlézett irodalmak a projekt probléma természetétől függően.

---

## **AJÁNLOTT IRODALOM / RECOMMENDED MATERIAL**